MALLUMHA 3A CYXO LUNMU®BAHE | GTR 550 | 3 601 GD4 020

U3ob6paxxeHue - mogen - E

3801 GD4 080

éﬁ:ﬂg}m-mzﬂ Fig./Abb. 1

Modifications reserved § o
Anderungen vorbehalten W, - 691/2 -
Modifications resérvées -

Salvo modificaciones



MALLUMHA 3A CYXO LUNMU®BAHE | GTR 550 | 3 601 GD4 020 7

U3ob6paxxeHue - mogen - E

3601 GD4 080
Issue N
B ESERE] Fig. /ADb. 2

Modifications reserved
Anderungen vorbehalten
Medifications resérvéss

é $ G—43(ax) Salvo madificaciones



MALLUMHA 3A CYXO LUNMU®BAHE | GTR 550 | 3 601 GD4 020 8

U3ob6paxxeHue - mogen - E

3801 GD4 080

tes) oo 1 TN

N\ 95(2x)

Modifications reservad
Anderungen vorbehalten
Modifications reservées
Saho modificaciones



MALLUMHA 3A CYXO LUNMU®BAHE | GTR 550 | 3 601 GD4 020 9

U3ob6paxxeHue - mogen - E

3801 GD4 080

éﬁ:ﬂg}zz-m-zs Fig./Abb. 4

N
\\'-"Q.\ rot
red
braun
brown
blau

|
N

pl blue

braun

blau 2
blue rown

rot
red

.

braun
brown

I — IJ‘—I’

rat braun  grin/gelb
red brown greeniyellow

£
black blau =
blue

Modifications reserved
Anderungen vorbehalten
Modifications reservées
Saho modificaciones



MALLUMUHA 3A CYXO LUNUPBAHE | GTR 550 | 3 601 GD4 020

CnUCbK Ha pe3epBHUTE UaCTH

ApTukyn KatanoxxeH OnucaHue U3obpaxkeHune
HOMep

27 1619 PB5 958 UMNUHAPUYEH BONT ST4x16 1
43 1619 PB5 974 BUHT M4x16 1
61 1619 PB5 986 locbpupaHa Tpbba 1
62 1619 PB5 987 3AKMOUBALL, MPBbCTEH 1
63 1619 PB5 988 KOPMYC HA PEI'YNATOP 1
64 1619 PB5 989 BNOXKA BEHTUN 1
65 1619 PB5 990 KAMAK HA KOPMYyC 1
69 1619 PB5 994 locbpupaHa Tpbba 1
70 1619 PB5 995 BUHT 1
71 1619 PB5 996 MPYXWHA 1
72 1619 PB5 997 KAMAK 1
73 1619 PB5 998 MPECOBAHA MJTOYA 1
74 1619 PB5 999 UETKA 1
75 1619 PB6 000 UETKA 1
77 1619 PB6 087 UMNMHOPUYEH BONT ST4x14 1
141 1619 PB6 044 NMPEANA3EH KOCTIOM 1
142 1619 PB6 045 BYKCA 1
143 1619 PB6 046 YMNNMbTHEHWE 1
144 1619 PB6 047 MPYXXUHA 1
145 1619 PB6 048 MMBb3rALLA BTYTKA 1
146 1619 PB6 049 KYNNYHr 1
151 1619 PB6 052 F'YMEH NMNOT 1
152 1619 PB6 053 ONAHEL, 1
154 1 619 PB6 055 UMNMMHOPWYEH BONT M6x14 1
651 1619 PB6 075 LLIECTOIPAM 1
655 1 607 000 E5X F'YMEH WWNW®OBALL ANCK 1
656 1619 PB6 056 FYMEH NNOT 1
691/1 1619 PB6 089 3AXBALLALLL MEXAHU3BM 1
691/2 1619 PB6 090 PBKOXBATKA 1
866 1619 PB6 085 KOMYTATOP 1
888 1607 000 E8U LLIEKEP CET GTR550 1
1 1619 PB5 941 KOPMYC HA MOTOP 2
2 1619 PB5 942 CTATOP 220-240V 2
3 1619 PB5 943 KOTBA 220-240V 2




MALLUMUHA 3A CYXO LUNUPBAHE | GTR 550 | 3 601 GD4 020

CnUCbK Ha pe3epBHUTE UaCTH

ApTukyn KatanoxxeH OnucaHue U3obpaxkeHune
HOMep

7 1619 PB6 021 CKOBA 3A KABEN 2

8 1619 PB6 060 TABENKA OEU 230V 2

9 1619 PB5948 TABESKA GTR 550 2
13 1619 PB5 950 CAUMEH JATEP 607-2RS 2
19 1619 PB5 952 CKOBA 3A KABEN 2
21 1619 PB6 082 UMMMHOPWUEH BONT ST4x45 2
22 1619 PB5953 NATEPEH ®NAHEL, 2
23 1619 PB5 954 MATHWUT 2
24 1619 PB5 955 MOHTAXHA BTY/NKA 2
25 1619 PB5 956 ONdY3bOP 2
26 1619 PB5 957 HAKPAMHMK 3A KABES 2
28 1619 PB5 959 KATAK HA KOPMYC 2
29 1619 PB5 960 CET KIoY 220-240V 2
31 1619 PB5962 CTOMKA 2
32 1619 PB5 963 KAMAK HA KOPMYC 2
33 1619 PB5964 KAMAK HA KOPMYC 2
34 1619 PB5 965 WIMEH BTYNKA HK1012 2
35 1619 PB5 966 KOMPYC MPEOABABKM 2
36 1619 PB5967 CAUMEH NATEP 606-2Z 2
37 1619 PB5 968 OCUTIYPUTENHA MPYXWUHA 2
38 1619 PB5969 KOPOHA 2
39 1619 PB5970 BAN 2
40 1619 PB5 971 OCUTYPUTENHA MPYXXWUHA 2
41 1619 PB5 972 CAUMEH NATEP 699 2
42 1619 PB5973 NATEPEH ®NAHEL, 2
44 1619 PB5 975 LUMOHKA 2
45 1619 PB5 976 OCHIYPUTETHA MPYXMHA 210 2
46 1619 PB5 977 3bBHO KOMENO 2
47 1619 PB5978 YMMBTHUTENHA LWAMBA 2
48 1619 PB5 979 NATEPEH ®NAHEL, 2
49 1619 PB5 980 YMMBTHUTENHA TTTATKA 2
50 1619 PB5981 LUMWHOEN 2
51 1619 PB5 982 CAUMEH JATEP NSK 6900-2RS 2
52 1619 PB5983 OCHIYPUTEITHA MPYXMHA 2




MALLUMUHA 3A CYXO LUNUPBAHE | GTR 550 | 3 601 GD4 020 4

CnUCbK Ha pe3epBHUTE UaCTH

ApTukyn KatanoxxeH OnucaHue U3obpaxkeHune
HOMep
53 1619 PB5 984 YnnbTHEeHUWe cpelly npax
54 1619 PB5 985 LLUNOHKA
55 1619 PB6 017 BUHT
56 1619 PB6 018 BUHT M4x25
57 1619 PB6 084 OPOCEN-LUINYNA
58 1607 000 E8V MPYXXUHA
81 1619 PB6 001 ObPXAY
82 1619 PB6 002 CbEAMHUTENEH KABEN HO5RN-F,
0.75mm"2 x2
83 1619 PB6 003 ANYMWUHWUEBA TPbBA
84 1619 PB6 004 MNACTMACOB KAMAK
88 1619 PB6 008 KOHEKTOP
89 1619 PB6 009 EKCLIEHTPUK
90 1619 PB6 010 PbueH noct
91 1619 PB6 011 BUHT
92 1619 PB6 012 3ATACALL, BUHKEN
94 1619 PB6 083 BUHT
95 1619 PB6 014 KYKA
96 1619 PB6 015 Verbindungsteil
97 1619 PB6 016 BUHT
131 1619 PB6 040 T'YMEHA NMTOYA
132 1619 PB6 041 Bykca
133 1 619 PB6 042 BTYNKA HA BYTOH
134 1619 PB6 043 UMNUHOPUYEH WNOT
135 1619 PB6 086 MPYXXUHA
147 1619 PB6 050 [ohpupaHa Tpbba
148 1619 PB6 051 KYMNAYHP
810 1607 000 E7H YETKU-KOMMNEKT Fuji GPA 418S2P
817 1619 PB6 081 MPECOBAHA MNMOYA
4 1619 PB5 944 MYCKOB KIOY
5 1619 PB6 069 3AXPAHBALL, KABEN 1.0mm*2 x3, 4m, OEU
6 1619 PB5 946 HAKPAMHWK 3A KABE
101 1619 PB6 019 LUANTEP-BYTOH
102 1619 PB6 020 MPEBK/MHOYBATEN
104 1619 PB6 022 CTPENA



MALLUMUHA 3A CYXO LUNUPBAHE | GTR 550 | 3 601 GD4 020 5

CnUCbK Ha pe3epBHUTE UaCTH

ApTukyn KatanoxxeH OnucaHue U3obpaxkeHune
HOMeEp
105 1619 PB6 023 OPBXKA 3
106 1619 PB6 024 CbEOMHWUTENEH KABEN HO5RN-F, 3
0.75mm"2 x2
107 1619 PB6 025 PETYNATOP HA OBOPOT 220-240V 3
109 1619 PB6 027 PETYNATOP HA JIEBUT 3
110 1619 PB6 028 MEXOMHEH KOPMNYC 3
111 1619 PB6 029 KOPMYC HA KOHTAKT 3
112 1619 PB6 030 MMACTMACOB KAMAK 3
113 1619 PB6 031 ANYMWHWEBA TPbEBA 3
114 1619 PB6 032 KYMNYHr 3
116 1619 PB6 034 3ATArALL, BMHKEN 3
117 1619 PB6 035 KONAHOB BAN 3
118 1619 PB6 036 EKCLEHTPUK 3
120 1619 PB6 037 MIACTMACOB KAMAK 3
121 1619 PB6 038 KOMMEHCALIMOHHA LUAMB 3
122 1619 PB6 039 ®UMNLIOBA CTEMEHKA 3
123 1619 PB6 006 ANYMUHWEBA TPbEA 3
124 1619 PB6 007 CbEOMHUTENEH KABEN HO5RN-F, 3
0.75mm*"2 x2
125 1607 000 EH5 CbEOWHUTENEH KABEN PVC, 0.5mm*2, 3
156 1607 000 E57 LLIAHTA 3
161 1619 PB6 065 TABETKA OEU 230V 3
162 1619 PB6 066 TABESKA GTR 550 3
657 1619 PB6 088 KNAMEP 3
658 1607 000 F2K BAKYYMEH ALANTOP 3



